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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında, ABD ile İran arasındaki diplomatik görüşmelerde 

ilerleme sağlanabileceğine yönelik iyimser açıklamalar risk iştahını 

destekledi. Dışişleri Bakanı Marco Rubio tarafından verilen olumlu 

mesajlar ve taraflar arasındaki görüş ayrılıklarının azalabileceği 

beklentisiyle jeopolitik risk algısı zayıfladı. Bu gelişmelerin etkisiyle 

Dow Jones endeksi %0,55 yükselerek 50.285,66 puana çıkarken, S&P 

500 endeksi %0,17 artışla 7.445,72 puana ve Nasdaq endeksi %0,09 

primle 26.293,10 seviyesine ulaştı. 

Avrupa piyasalarında ise ABD’deki iyimser havaya rağmen kâr 

realizasyonları ve Hürmüz Boğazı’nda kalıcı geçiş ücreti 

uygulanabileceğine yönelik belirsizlikler satış baskısını artırdı. Artan 

maliyet ve arz riski endişeleriyle Euro Stoxx 50 endeksi %0,26 

gerilerken, Almanya DAX endeksi %0,53, Fransa CAC 40 endeksi %0,39 

ve İtalya FTSE MIB endeksi %0,03 düşüş kaydetti. 

Walmart, güçlü benzer mağaza satışları ve e-ticaret performansının 

desteğiyle gelir ve hisse başına kâr beklentilerini aşarken, şirketin ikinci 

çeyrek beklentilerinin zayıf kalması temkinli görünümü beraberinde 

getirdi. Makro veri tarafında ise haftalık işsizlik maaşı başvurularının 

beklentilerin hafif altında kalması istihdam piyasasında sert bir 

bozulmaya işaret etmezken, devam eden başvurulardaki artış dikkat 

çekti. 

Yurt içinde ise Ankara 36. Bölge Adliye Mahkemesi’nin CHP’nin 38. 

Olağan Kurultayı ve sonrasındaki kurultayları geçersiz sayarak 

yönetimin tedbiren görevden uzaklaştırılmasına karar vermesi, siyasi 

belirsizlikleri artırdı. Kararın ardından satış baskısının sertleştiği BIST 

100 endeksi günü %6 düşüşle tamamlarken, bu geri çekilme Mart 

2025’ten bu yana görülen en sert günlük kayıp olarak öne çıktı. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Orta Doğu’da diplomatik çözüm umutlarının zayıflaması ve yurt 

içindeki siyasi belirsizlikler piyasalarda risk iştahını baskılıyor. Vadeli 

kontratlar ve MSCI Türkiye ETF’indeki sert kayıplar, Borsa İstanbul’da 

zayıf ve volatil seyrin devam edebileceğine işaret ediyor. Ayrıca 

Türkiye’nin 5 yıllık CDS priminin 261 baz puana yükselmesi risk 

algısındaki bozulmanın sürdüğünü gösteriyor. 
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BIST 100 endeksi güne 28,05 puan yükselişle 14.012 seviyesinden başladı. Gün içinde siyasi haber akışlarının 

etkisiyle satış baskısı derinleşirken, devre kesicilerin çalıştığı endeks günü %6,05 düşüşle 13.163 puandan 

tamamladı. Endeks gün içerisinde 13.163–14.063 bandında hareket ederken, toplam işlem hacmi 163,2 milyar TL 

oldu. Gün sonunda yalnızca 2 şirket pozitif kapanış gerçekleştirirken, 98 şirket negatif tarafta yer aldı. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin eş zamanlı aşağı yönlü sinyal üretmesi satış 

baskısının güç kazandığına ve kısa vadeli görünümün zayıfladığına işaret ediyor. Bu çerçevede 13.050 ilk destek, bu 

seviyenin altına sarkılması halinde 200 günlük ortalamaya denk gelen 12.470 seviyesine doğru geri çekilme 

görülebilir. Olası tepki alımlarında ise 13.300 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önem taşıyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi’nde siyasi haber akışlarının etkisiyle satış baskısı derinleşirken, sözleşme akşam 

seansında normal seansa göre 105 puan gerileyerek 14.751 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Ayrıca fiyatın 22 

ve 50 günlük ortalamalarından belirgin şekilde uzaklaştığı görülüyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin eş zamanlı aşağı yönlü sinyal üretmesi kısa 

vadeli görünümde satış baskısının güç kazandığına ve momentum kaybının sürdüğüne işaret ediyor. Bu çerçevede 

14.550 seviyesi kısa vadeli destek olarak öne çıkarken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 14.350 ve 14.200 

seviyeleri takip edilebilir. Olası tepki alımlarında ise 15.000 seviyesi üzerindeki kalıcılık önem taşırken, bu seviyenin 

aşılması durumunda yükselişlerin 15.300 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar Perşembe günü İran-ABD barış umutlarının etkisiyle 

toparlanırken, Dow Jones yeni zirve gördü. Gündemin 

merkezinde yine yapay zeka vardı: Nvidia güçlü bilançosuyla AI 

rallisini canlı tutarken, Çin pazarında Huawei’ye alan bıraktığını 

kabul etmesi dikkat çekti. Microsoft bulut tarafındaki AI talebinin 

gücünü desteklerken, Applied Digital dev hyperscaler 

anlaşmasıyla veri merkezi temasını büyüttü, Arm ise yeni analist 

hedefleriyle yükseldi. Çin EV tarafında NIO kârlılık tartışmalarını 

yeniden alevlendirirken, Walmart güçlü sonuçlarına rağmen 

değerleme tartışmalarının odağı oldu  

 

 

ASYA 

Asya piyasaları günü teknoloji ve yapay zeka hisseleri 

öncülüğünde pozitif tamamladı. Nvidia bilançosunun ardından 

bölgedeki yarı iletken ve veri merkezi teması yeniden hız 

kazanırken, Çin tarafında NIO’nun sonuçları EV sektörüne dair 

kârlılık beklentilerini tekrar gündeme taşıdı. Hong Kong’da 

teknoloji hisseleri güçlenirken, Japonya’da çip ekipmanı 

üreticileri AI harcamalarının süreceği beklentisiyle öne çıktı. 

Piyasada genel hava, ABD’de düşen jeopolitik tansiyon ve güçlü 

AI talebinin Asya risk iştahını desteklemeye devam ettiği 

yönündeydi. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları Perşembe gününü teknoloji ve savunma 

hisseleri desteğiyle yükselişle kapattı. Nvidia’nın güçlü bilançosu 

Avrupa’daki yarı iletken ve veri merkezi bağlantılı hisselere alım 

getirirken, yatırımcılar AI temasının yalnızca ABD ile sınırlı 

kalmadığını yeniden fiyatladı. Öte yandan ABD-İran arasında 

tansiyonun düşebileceğine dair beklentiler enerji fiyatlarını 

baskılarken, bu durum Avrupa hisselerine nefes aldırdı. Lüks 

tüketim ve otomotiv tarafında Çin talebi yakından izlenmeye 

devam ederken, piyasanın odağı büyümeden çok AI 

yatırımlarının küresel etkisine kaymış durumda. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, zayıf Euro Bölgesi PMI verileri ve Orta 
Doğu kaynaklı enerji endişeleriyle 1,16 seviyesine yakın 
seyrederek Nisan başından bu yana en düşük bölgelerde 
işlem gördü. Veriler, Euro Bölgesi ekonomisinde 
daralmanın hızlandığını ve savaş kaynaklı enerji 
maliyetlerinin enflasyon baskısını artırdığını ortaya 
koydu. Gün içinde 1,1600 ve 1,1580 seviyeleri destek, 
1,1650 ve 1,1658 seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 

   

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD-İran görüşmelerine ilişkin çelişkili 
açıklamalar nedeniyle yatırımcıların temkinli kalmasıyla 
ons başına 4.500 doların üzerinde yatay seyretti. İran’ın 
ABD teklifinin taraflar arasındaki farkı azalttığını 
belirtmesi iyimserliği desteklerken, zenginleştirilmiş 
uranyum stokuna ilişkin haberler müzakerelerde 
belirsizliği artırdı. Teknik görünümde 4.500 ve 4.400 dolar 
seviyeleri destek konumunda bulunuyor;4.550 dolar 
direnç. Gün içinde ise, sınırlı negatif seyir bekleniyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD-İran görüşmelerine ilişkin çelişkili 

açıklamaların etkisiyle temkinli seyrini sürdürdü. İran’ın 

ABD teklifine yönelik kısmi olumlu yaklaşımı iyimserliği 

desteklerken, nükleer program ve zenginleştirilmiş 

uranyum stokuna ilişkin haberler belirsizlikleri artırdı. 

Hürmüz Boğazı’na yönelik geçiş ücreti planları ise enerji 

arzı ve enflasyon endişelerini canlı tuttu. Bu gelişmeler, 

merkez bankalarının daha sıkı para politikası 

izleyebileceği beklentilerini güçlendirirken, gümüş 

fiyatları da çatışmanın başlangıcından bu yana baskılı. 

HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, İran’ın zenginleştirilmiş uranyum 

stokunu ülke içinde tutma kararı ve Hürmüz Boğazı’na 

yönelik geçiş ücreti planlarının gündeme gelmesiyle varil 

başına 97 doların üzerine yükseldi. ABD Dışişleri Bakanı 

Marco Rubio tarafından verilen olumlu mesajlar ve 

diplomatik temasların sürmesi, tarafların anlaşmaya 

varabileceği beklentilerini destekledi. Bu nedenle WTI 

petrol fiyatları haftalık bazda %3’ün üzerinde gerileme 

kaydetti. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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